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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE

01. SIJEČNJA DO 30. PROSINCA 2021.

Osnovna škola Stjepana Radića Brestovec Orehovički posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu sa odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

BILJEŠKE UZ BILANCU

AOP 014

U toku  godine nabavljeno je opreme u iznosu od 427.986 kuna, od čega je za opremu u iznosu od 366.048 kuna izvršen prijenos vlasništva između Ministarstva znanosti i obrazovanja i naše škole, te je izvršen otpis rashodovane opreme u iznosu od 90.455 kuna. Obračunat je ispravak vrijednosti postrojenja i opreme u iznosu od 299.573 kune. 
AOP 030
Tijekom obračunskog razdoblja nabavljeno je knjiga u iznosu od 66.189 kuna, od čega je za knjige u iznosu od 16.147 kuna napravljen prijenos vlasništva između Ministarstva kulture, 

Leksikografskog zavoda i škole, dok se iznos od  29.633 kuna odnosi na udžbenike za učenike koji su otpisani jednokratno. Izvršena je revizija knjižnične građe i usklađena s knjigovodstvenom evidencijom.
AOP 042 

Vrijednost računalnih programa smanjila se za otpisane, zastarjele programe u iznosu od 10.607 kuna.            

AOP 049

 U toku godine nabavljen je sitni inventar u iznosu od 11.428 kuna, a otpisano je rashodovanog sitnog inventara u iznosu od 1.304 kune.
AOP 058

Proizvedena kratkotrajna imovina povećala se za iznos od 8.213 kuna, a odnosi se na prijenos vlasništva kratkotrajne imovine između Ministarstva znanosti i obrazovanja i naše škole.
AOP 081

Ostala potraživanja u iznosu od 11.308 kuna smanjena su za 49,6 % u odnosu na stanje 01. siječnja 2021. odnose se na potraživanje za refundaciju bolovanja na teret Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.
AOP 141  
U potraživanjima  za prihode poslovanja  evidentirana su potraživanja za prehranu učenika (većim dijelom se odnose na potraživanje za prehranu za mjesec prosinac 2021. godine) u iznosu od 14.378  kuna. 
AOP 167
Na skupini 193 – kontinuirani rashodi budućih razdoblja u ukupnom iznosu od

432.055 kuna evidentirani su izdaci za plaće i prijevoz djelatnika na posao za mjesec prosinac 2021. godine u iznosu od 428.431 kunu,  obračunata nagrada za eksperimentalni program za 11.m. 2021.godine u iznosu od 2.774 kune, te obračunata naknada za nezapošljavanje osoba s invaliditetom za 12. mjesec 2021. godine u iznosu od 850 kuna. 

AOP 170
Iznos obveza odgovara iznosu obaveza navedenih u priloženom obrascu OBVEZE.

AOP 239
Izvršena je korekcija rezultata za prihode koji su evidentirani u razredu 6, a korišteni su za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 107.211 kuna, tako da se za navedeni iznos razlikuje podatak o višku prihoda poslovanja  te manjak prihoda od nefinancijske imovine u BILANCI od  podatka u obrascu PR-RAS.   

AOP 244
Izvršena je korekcija rezultata za prihode koji su evidentirani u razredu 6, a korišteni su za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 107.211 kuna, tako da se za navedeni iznos razlikuje podatak o manjku prihoda od nefinancijske imovine u BILANCI  od podatka u obrascu PR-RAS.

AOP 249
Obračunati prihodi od financijske imovine smanjeni su za iznos otplaćenih rata za stanove nad kojima postoji stanarsko pravo.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC  PR-RAS
AOP  063
U pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan u iznosu od 5.524.589 kuna uvršteni su  prihodi od Ministarstva znanosti, obrazovanja za plaće i ostale rashode                          za zaposlene, ostale materijalne rashode , naknade građanima (radni udžbenici) u iznosu od 5.379.284 kuna te prihod iz općinskog proračuna u iznosu od 145.305 kuna.
AOP 065
U kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan  uvršteni su 

prihodi iz državnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine  u iznosu od 43.177 kuna.
AOP 112
U ostale nespomenute prihode knjižene su uplate učenika za prehranu u školskoj kuhinji, uplate učenika za osiguranje, izlete i terensku nastavu.
AOP 120
U prihode od prodaje proizvoda i pruženih usluga u iznosu od 28.676 kuna uvršteni su prihodi od prodaje proizvoda učeničke zadruge u iznosu od 5.882 kune, prihodi od najma stana u iznosu od 2.160 kuna, prihodi od najma ostalog školskog prostora u iznosu od 300 kuna,

prihod od najma zemljišta 334 kune, te prihod od promidžbe INA (za izgradnju autobusne stanice) u iznosu od 20.000 kuna.  
AOP 124 
Tekuće donacije su veće u odnosu na isto razdoblje tekuće godine,  a sastoje se od:

1) uplata bivših učenika naše škole gospodina Janka Perića u iznosu od 16.949 kuna i gospodina Božidara Tenšeka u iznosu od 4.843 kuna, te donacija po natječaju HEP-a u iznosu od 10.000 kuna, a koje su namijenjene za pomoć izgradnji autobusnih stajališta za učenike naše škole;

2)  donacija kirurških maski ZU Ljekarne Švaljek u iznosu od 2.214 kuna.  
AOP 125

Kapitalne donacije sastoje se od donacija računalne opreme u iznosu od 40.625 kuna, te donacije knjiga za novu školsku knjižnicu u iznosu od 18.147 kuna.
AOP 128
U prihode iz proračuna za financiranje redovne djelatnosti u iznosu od 448.549  kuna uvršteni su prihodi iz proračuna Krapinsko-zagorske županije za financiranje rashoda poslovanja iz decentralizacije u iznosu od 287.849 kuna i prihodi iz izvornih županijskih sredstava u iznosu od 160.700 kuna.  Navedeni prihodi iznose 66,4 % prihoda protekle godine iz razloga što u tekućoj godini nismo knjižili prihode i rashode prijevoza učenika. Navedene troškove prikazuje osnivač u svojim evidencijama.

AOP 307
U prihode od prodaje stambenih objekata uknjiženi su prihodi od obročne otplate stanova 
na kojima postoji stanarsko pravo. Navedeni prihodi iznose 50,5% prihoda od prodaje stanova protekle godine iz razloga što je dio stanova u cijelosti otplaćen.
AOP 166
U materijal i sirovine uknjiženi su troškovi za namirnice za prehranu učenika u školskoj kuhinji. Navedeni rashodi iznose 130,9% rashoda protekle godine iz razloga što se u protekloj

godini dio nastave održavao na daljinu.

AOP 190
U ostalim nespomenutim rashodima poslovanja uknjiženi su rashodi za terensku nastavu,

učeničke izlete te troškovi osiguranja učenika.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO  
U toku obračunskog razdoblja napravljen prijenos vlasništva proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 308.177 kuna i proizvedene kratkotrajne imovine u iznosu od 8.213 kuna.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE
AOP 036

Na kraju obračunskog razdoblja ostale su nepodmirene obaveze iznosu od 478.906 kuna, a sastoje se od slijedećih obaveza:
· obaveze za zaposlene (plaća i ostali rashodi za  zaposlene 12-2021) u iznosu od 
                                                                                                                410.772 kune,                                                                                            
· obaveze za  materijalne rashode u iznosu od                                            55.663 kune, 
· obaveze za financijske rashode od                                                                 451 kunu.
· ostale tekuće obaveze                                                                                12.020 kuna.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI
AOP 110
Na  poziciju obrazovanje uvršteni su svi rashodi AOP 407 iz obrasca PR-RAS.   
AOP 122
U dodatne usluge u obrazovanju uvršteni su rashodi za prehranu učenika.

U Brestovcu Oreh, 28. 01. 2022.                                                      Zakonski predstavnik

                                                                                                                Ravnatelj 
                                                                                                        Zdenko Kobeščak         
Osoba za kontaktiranje: Jasna Boroš
