Z A K LJ U Č C I
s 34. sjednice Školskog odbora održane dana, 24. ožujka 2023. godine, elektronskim putem, sukladno članku 47. Statuta Osnovne škole Stjepana Radića Brestovec Orehovički.

Sjednica je započela u petak, 24.3.2023., s početkom u 8,00 i završetkom u 14,00 sati.

Očitovala su se četiri (4) člana od sedam (7) članova: J.B., I.M., A.V. i M.J.Š. 
Ad1.) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora.

Zaključak:

Školski odbor, jednoglasno, usvaja zapisnik s prethodne sjednice.

Ad2.) Izmjene i dopune Školskog kurikula za školsku godinu 2022./23.;
· Na prijedlog učiteljice Željke Meštrović Kruhak i učitelja Krunoslava Boroša molim da se odobri izmjena kurikula za sve aktivnosti planirane po mjesecima na način da se iste mogu realizirati tijekom cijelog 2. polugodišta.

· Na prijedlog ravnatelja škole, a temeljem pozitivnog mišljenja MZO, molim da se kurikul dopuni s radionicom glazbene kulture na temu „Zagorske pjesme i plesovi“, a koja će se od strane Udruge „Zagorje moje“ realizirati u našoj školi u petak, 24. ožujka s početkom u 18 sati.
Zaključak:

Školski odbor jednoglasno donosi Izmjene i dopune Školskog kurikula za školsku godinu 2022./23.
Ad3.) Donošenje suglasnosti za izvanučioničku nastavu – školska ekskurzija.
· Učenici šestih i sedmih razreda počinju s organizacijom školske ekskurzije koja bi se trebala održati početkom rujna. Školska ekskurzija nije upisana u ovogodišnji kurikulum te se temeljem pravilnika traži suglasnost školskog odbora za navedene
Zaključak:

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za pokretanje postupka realizacije maturalne ekskurzije za učenike šestih i sedmih razreda u rujnu 2023. godine.

Ad4.) Izvještaj o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjera poduzetima u cilju zaštite učenika – informacija;

Zaključak:

Školski odbor prima na znanje Izvještaj o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjera poduzetima u cilju zaštite učenika koje podnosi ravnatelj škole.
Ad5.) Slobodna riječ.
Zaključak:
Nije bilo pitanja niti prijedloga.
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