Z A K LJ U Č C I
s 53. sjednice Školskog odbora održane dana, 29. kolovoza 2024. godine, u prostorijama Osnovne škole Stjepana Radića Brestovec Orehovički.

Sjednica je započela u četvrtak, 29.8.2024., u 17,00 i završila u 17,35 sati.

Prisustvovalo se pet (5) članova od sedam (7) članova: I.M., J.B., LJ. G., A.V. i A.K. 
Ostali prisutni: ravnatelj Zdenko Kobeščak.

Zapisničarka: Ivančica Boroš.
Ad1.) Usvajanje zapisnika s 52. sjednice Školskog odbora.

Zaključak:

Školski odbor, jednoglasno, usvaja zapisnik s 52. sjednice Školskog odbora.

Ad2.)  Donošenje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnih odnosa.
Po raspisanom natječaju za učitelja/icu fizike javio se samo Jasmin Pristušek – nestručno;

Za stručnog/u suradnika/cu knjižničara/ku na testiranju su bile dvije kandidatkinje. Kandidatkinja Patricija Jakšić je prva na rang listi prema ukupnom broju bodova.
Za stručnog/u suradnika/cu pedagoga/inju na testiranju je bilo šest kandidata/kinja. Kandidatkinja Željka Mihovilić je prva na rang listi prema ukupnom broju bodova.

Ravnatelj predlaže sklapanje ugovora o radu s gore navedenim kandidatima/kinjama.

Ljubica Gorički i Anamarija Valjak smatraju da bi bilo dobro ugovoriti probni rad za pedagoginju pošto je zapošljavanje na neodređeno.
Ravnatelj navodi da je za njegovog mandata samo jedna djelatnica imala ugovoreni probni rad, te smatra da ne bi bilo korektno jednima ugovoriti probni rad, a drugima ne. Navodi da Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje, a probni rad se može ugovoriti pri sklapanju ugovora o radu. 
Zaključak:

Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnih odnosa s:

- Jasminom Pristušekom, na radnom mjestu učitelja fizike, na određeno nepuno radno vrijeme – 23 sata tjedno, do pet mjeseci;
- Patricijom Jakšić, na radnom mjestu stručne suradnice knjižničarke, na određeno nepuno radno vrijeme – 20 sati tjedno;

- Željkom Mihovilić, na radnom mjestu stručne suradnice pedagoginje, ne neodređeno puno radno vrijeme
Ad3.) Slobodna riječ.
Ljubica Gorički postavlja ravnatelju pitanje u vezi statusa učiteljice Jelene Halambek.

Ravnatelj-na prvostupanjsko rješenje o pravu na invalidsku mirovinu s potpunim gubitkom radne sposobnosti učiteljica Jelena se žalila i nakon toga je došlo novo izmijenjeno rješenje o pravu na invalidsku mirovinu uz djelomični gubitak radne sposobnosti uz određene medicinske kontraindikacije (rad s djecom u nastavi, rad na računalu…). Poslovi koje može obavljati su manje zahtjevni administrativni i drugi poslovi u okviru stručne spreme uz češće odmore.

Trenutno smo u fazi čekanja pravomoćnosti Rješenja.

Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih uputili smo zahtjev za otvaranje novog radnog mjesta administrativnog referenta. Ukoliko nam MZOM ne odobri otvaranje novog radnog mjesta, administrativnog referenta (odobrava se na 800 učenika), slijedi postupak osobno uvjetovanog otkaza ugovora o radu.

Učiteljica Jelena bi pristala i na rad s pola radnog vremena, čak i manje.
KLASA: 007-04/24-02/02
URBROJ: 2140-59-24-2
Zapisničarka:                                                                                             Predsjednica Školskog odbora:

Ivančica Boroš                                                                                                           Iva Muhek v.r.
